Итоговая контрольная работа по алгебре в 8 классе (в форме ГИА)

Вариант А

1. Решить уравнение:     (х-2) (х+3) = 0

А) х1 =2, х2 =3                                       В) х1=0, х2=-3

Б) х1 =2,  х2 = -3                                     Г) х1=-2, х2=3  
2. Решить неравенство:   2х -16 > 0

  А) х > -8                                                В) х > 8

  Б) х < 8                                                 Г) х < -8

3. Построить график функции у = х2 – 4х +3

Вариант В
1. Решить квадратное уравнение: 6х2 + х – 2=0

А) х1 =-1/2, х2 = -2/3                 В) х1=2,х2= -2/3

Б) х1 =1/2, х2 = -2/3                  Г) х1 =-1/2, х2 = 2/3
2. Решить неравенство:  2х2+7х-4>0

 А) х1 >1/2, х2 > - 4                    В) х < - 4    
 Б) х > 1/2                                   Г) х >- 4

3. Упростить выражение: √18 * (√6 - √2) -3√12.

А) 6(√3 -√2)                                  В) 6(√2 - √3)

Б) √2 -√3                                       Г) √2 + √3   

Вариант С

1. Решить систему уравнений:     у - 5х = 1,

                                                      У2 - 13х  = 23.  
2. Найти координаты точек пересечения параболы у = х2 – 4х +3 с осями координат.

А) А(3; 0), В(-1;0)                         В) А(3;0); В(1;0)

Б) А( 0;3), В(0;1)                           Г) А(0;-3), В(0;1)

3. Сократить дробь: (х2 +х-2) / (х-1)
А) (х+2) / (х-1)

Б) х+2

В) 1/ х-1

Нормы оценок:

Вариант А:  1з-1б                     2з-3б                   3з- 2б       итого: 6 б

Вариант Б:   1з- 3б                   2з -5б                   3з – 3б     итого: 11 б

Вариант С:   1з – 5б                  2з – 5б                 3з -  5б    итого: 15б

                                     Всего: 32 б
                      «3»  за вариант А
                      «4» за варианты А, В

                      «5» за варианты А, В, С 
